

打好四大攻坚战 助力中原更出彩

郑州实践系列报道 之 国企改革篇

郑州国企 在国家中心城市建设中勇担当

■编者按

9月8日,《河南日 报》"打好四大攻坚战, 助力中原更出彩"专栏, 在一版、七版刊发我市 国企改革的消息和述评 《郑州国企:在国家中心 城市建设中勇担当》《郑 州市国企改革向深水区 破浪前行》。

这是《河南日报》第 四次以"打好四大攻坚 战,助力中原更出彩" 为主题报道我市取得的

今日,本报编发《河 南日报》这组报道,并继 续推出郑州打好"四大攻 坚战"系列解读,敬请读 者关注。



郑州银行在香港上市现场

本报讯(河南日报记者 徐建勋 何可)建设国家中心 城市,郑州的国有企业如何担 当大任? 9月7日,记者从郑州 市国资委获悉,今年1至7月, 45家市管企业共实现营业收入 178.12亿元,同比增长26.3%;

利润总额25亿元,同比增长

一大批事关经济社会发展 大局和民生改善的重点项目进 展顺利。2016年,郑州轨道公 司开行列车14.6万列次,客运 量突破2.8亿人次;公交公司完

成客运量9.1亿人次,运营里程 2.85 亿公里; 自来水公司完成 供水量3.8亿立方米,新增供水 管网543公里;污水净化公司 全年处理污水5396万吨……

一系列深化改革行动不仅 推动了郑州国有企业力量不断

壮大,也使国企创新能力不断 提高。郑州粮油食品智慧化园 区项目被列入河南省2016年A 类重点建设项目;创新实施了 "互联网+市场化运营+民生保 障"的公租房运营"郑州模式"; 智慧热网系统实现了在线传 输、数据分析等功能;郑州会展 中心开办了惠展网,在线发展 会展业务,并被确定为省级电 商示范企业。

在新一轮改革中,郑州将 优化法人治理结构,进一步调 整企业组织结构,促进混合制 改革,减少国有资本股份;进一 步明确相关企业的定位和功 能,提高国企的发展能力和水 平。到2020年,郑州国企改革 将在重要领域和关键环节取得 决定性成果,形成更加符合我 国基本经济制度和社会主义市 场经济发展要求的国有资产管 理体制、现代企业制度、市场化 经营机制。

(详细报道 请继续阅读AA04-05版)

让年轻影响未来

郑州市新侨联合会首届新侨人城市高峰论坛举行

本报讯 提供一个平台,促进海外青年侨胞更好地创新创业;架设一座桥梁,让海外归 来的新侨新青年,迅速与国内各种资源产生桥接——昨日下午,由郑州市侨联、郑州报业 集团主办的郑州市新侨联合会首届新侨人城市高峰论坛在郑州报业集团举行。来自社会 各界的新侨"大咖"齐聚一堂,畅谈创新与创业,展望理想与未来。 郑报融媒记者 李娜 王治 王译博 王亚平

为侨界青年的成才和发展创造空间

据介绍,成立郑州市新侨联 合会,旨在密切联系海外青年侨 胞,为侨界青年的成才和发展创 造空间、提供新的服务平台,促 进其侨居国(地区)与祖籍地的 经济、文化、科技交流;为侨界人 士进行多方面的服务,维护侨界 青年在国内的合法权益,反映他 们的合理诉求;调动一切积极因 素,为改革开放和现代化建设事 业以及祖国统一大业作出贡献。

新侨联合会的荣誉会长分 别为:郑州市委宣传部副部长, 郑州报业集团党委书记、董事 长、社长,郑州市委网信办主任 石大东;郑州市侨联党组书记、

主席吕剑。新侨联合会的筹委 会主委、会长为全国人大代表、 天明集团董事长姜明。

石大东在致辞中说,新侨联合 会有一个"新"字,这个"新"是新时 代下的产物,是新思维和新格局下 的结晶。希望联合会密切联系海内 外青年侨胞,为侨界青年的成才和发 展创造空间以及提供新的服务平台, 并在"一带一路"的战略上,实现中华 优秀传统文化走出去、请进来,进而 影响未来、创造未来。

吕剑在致辞中说,让炎黄子孙 都有更好的文化认同和身份认同,让 龙族后裔都有更好的文化自信和精 神自信,这是成立新侨联合会的初

衷。希望新侨联合会能得到侨界前 辈们的呵护与鼓舞,更希望新侨人能 积极参与新侨工作,把侨务工作和创 新创业紧密结合起来,成为郑州经济 社会建设中的一支生力军。

作为筹委会主委、新侨联合 会首任会长,姜明表示他将以年 轻的新侨之未来为着眼点,搭建 海归精英创新创业平台,互联互 通,塑造情怀,提升境界,改变命 运,使之成为最具影响力的新侨 组织。

随后,一场精彩的以"新时 代、新起点、新思维、新使命、新 发展"为主题的新侨人城市高峰 论坛举行。

论坛发布《新侨宣言》

金融、文化、房产 ……各行 各业代表人物, 抛出自己独特的 观点,碰撞出璀璨的火花,让论 坛精彩纷呈。

濮阳市归国留学人员联谊 会、三门峡市归国留学人员联 谊会、商丘市新侨创业创新协 会、洛阳市归国留学生联谊会、 安阳市归国留学生联谊会、驻 马店留学人员联谊会、信阳市 归国留学生联谊会、焦作市归 国留学人员联谊会、新密市归 国留学人员联谊会、青蓝社联 合会、中原银行的海归代表逐 一介绍新侨发展。

论坛上,既有企业领袖畅谈 创业创新,也有八零后年轻新秀 展望未来——加拿大中华文化 研究院主席黄斌、豫发集团执行 董事王建勋、河南世家房产集团 有限公司董事长王锦旗、河南老 吾老集团有限公司董事长吉善

良、香港集美整形集团董事长吴 洪鸣、东方汇富(北京)股权投资 基金CEO倪思国、河南云谷科创 产业园管理有限公司董事长赵 天星、河南天基人才网总经理坤 池、乾海融资租赁有限公司董事 长琚海业、"豫记"自媒体平台创 始人杨桐等用年轻的思路和放 眼世界的胸怀,简谈创业故事, 殷殷展望未来。

论坛还发布了《新侨宣言》。 论坛开始前,郑州市新侨联 合会成员一行还参观了郑报融 媒以"新闻超市"为枢纽的中央 厨房,盛赞郑州报业集团在转型 发展、融合发展、技术创新等方 面取得的成效。大家认为,郑州 报业集团已经由一个传统的媒 体集团转化为一个全方位、立体 化的融媒体集团,是媒体融合的 积极探索者、坚定实践者和真正 推动者。